



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-490
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1964. január 12.

bb. 1. új adással gazdagodnak a rádió népszerű összetett műsorai

is gk/gy/fm

1964. január 12.

A magyar rádió népszerű összetett műsorai az idén is minden bizonnyal sok örömet szereznek majd a hallgatóknak. A régi, már ismert műsorok az idén is jelentkeznek. A „pódium 63”, egy osztályt feljebb, második évébe lép, s a következő hónapokban már „pódium 64”, címmel jelentkezik, de csak a címben van változás, a tartalom és a hangulat összetétele az elmúlt évinez hasonló. A cél továbbra is az, hogy korunk emberének érdeklődését kielégítsék korszerű, modern művészi eszközökkel.

Továbbra is rendszeresen jelentkeznek az új művészi alkotásokat, irodalmi munkákat, zeneszámokat bemutató „színes szöveges”, című összeállítás és a „glóbusz”, című irodalmi műsor.

Az idén újabb adással gazdagodnak a rádió összetett műsorai a „magazin”, című 100 perces műsorban helyet kap a zene, a képzőművészet és az irodalom, ezenkívül új folytatásos rádiójátékokat is sugároznak és szerkesztői üzenetek is elhangzanak majd az adásban./mti/

..

bb. 2. bach fuvolaszonátái két hangversenyen

is ol/gk/gy/fm

1964. január 12.

A közeli napokban két érdekes hangversenyt rendeznek az országos filharmonia kamaratermében. Jeney Zoltán fuvola művész és Sebestyén János osembaló művész január 17-i és 24-i koncertjeiken előadják Bach valamennyi fuvolaszonátáját. A 17-i hangversenyen közreműködik Réti József, az állami operaház tagja, Fülöp Tibor fagott művész és Sepsei József hegedűművész. 24-én Sándor Judit, az operaház művésze ad elő Bach-dalokat, Mező László gondolkalművész pedig Bach c-dur szonátáját tolmácsolja. Közreműködik még Pongrácz Péter oboaművész és Sepsei József hegedűművész is./mti/

..

- 1 -

10.00/e

2

bb. 3. rovaty 39 nemzet turistái jártak dunaujvárosban

vid lk/gy/ki/La

1964. január 12.

dunaujvárosban a múlt évben a belföldi és külföldi látogatók száma elérte a százezret. az előző évvel szemben ötven százalékkal növekedett a külföldi látogatók száma. harminchárom nemzet küldöttségei vagy turistái tekintették meg első szocialista városunkat. akadt köztük chilei, kolumbiai és venezuelai vendég is. a külföldi látogatók száma meghaladta a huszezetet./mti/

bb. 4. nem téved az elektronikus csilleszámláló

vid lk/ki/gy/La

1964. január 12.

a tatabányai szénbányászati tröszt egyik szénosztályozóján ötletes elektronikus csilleszámláló szerkezetet helyeztek üzembe. az osztályozóra több irányból érkeznek a szénrel telt csillók, s ezeket kiürítésük után más pályán küldik vissza a bányáknak. gyakran bonyodalmat okozott, ha tévedésből vagy felületesség-ből egy-egy bányának kevesebb ürescsillót küldtek vissza, mint amennyi teli érkezett onnan. a viták és tévedések elkerülésére készítettek el a szénmedence első elektronikus csilleszámlálóját. a könnyűsúlyú szerkezetből egyet-egyet szereltek fel a pályákra. ezek pontosan számlálják, mennyi teli csille érkezett és mennyi üreset irányítottak vissza a bányák töltőállomásaikra. a szállítómunkások csak rápillantanak a kis berendezésekre és már is intézkedhetnek, ha azok azt mutatják, hogy a szükségesnél kevesebb ürescsillót küldtek vissza valamelyik üzemnek. a számlálók már hosszabb ideje működnek és egyszer sem tévedtek./mti/

bb. 5. ötvengépes baromfikeltető-állomás épül vasváron

vid j/ká/gy/La

1964. január 12.

több mint 10 millió forintos beruházással új baromfikeltető-állomás épül vasváron. a korszerűen berendezett, 50 keltetőgépű üzemben évente 2,5 - 3 millió tojást keltetnek majd elsősorban vas és zala megye termelőszövetkezetei részére. az építkezés előkészületei megkezdődtek./mti/

--.--

- 2 -

le

bb. 6. kiadvány szabolcs megye irodalmi, történelmi és földrajzi emlékeiről

vid tné/fm/gy/La

1964. január 12.

a szabolcs-szatmár megyei tanács művelődési osztályának kezdeményezésére az általános és középiskolák fiataljai megkezdtek a megye irodalmi, történelmi és földrajzi hagyományainak, emlékeinek kutatását. az összegyűjtött anyag alapján szakemberekből álló munkaközösség fényképekkel illusztrált kiadványt állít össze, amely „ismerd megyédet” címmel még az idén megjelenik. elsősorban az irodalom-, történelmi- és földrajzitanítás segédanyagául szolgál majd, de felhasználják az ismeretterjesztéshez is./mti/

Imeg

bb. 7. ifjúsági eszpresszó bátyán

vid tné/fm/gy/La

1964. január 12.

bács megye első ifjúsági eszpresszóját bátya községben nyitották meg. az ötletet az a 25 000 forint adta, amelyet a község fiataljai a rádió egyik ifjúsági pályázatának első díjaként nyertek, s amelyet felajánlottak a helyi földművelésszövetkezetnek eszpresszó létesítésére. a falusi ifjúsági eszpresszót egyébként az idősebbek is látogathatják./mti/

bb. 8. ötletes készülék a villamos zárlatok gyors megszüntetésére

vid lk/ki/gy/La

1964. január 12.

a nagyfeszültségű villamosvezetékeknél eddig általában tizenkét óráig is eltartott az üzemzavar, a zárlat helyének megállapítása és a hibahely keresése közben nagy távolságon kellett a vezetéket áramtalanítani. tóth imre, az északmagyarországi áramszolgáltató vállalat mérnöke olyan készüléket szerkesztett, amely az oszlopkapcsolók mellé szerelve fényjelzéssel mutatja meg a zárlat, a hiba irányát. így a hiba-keresés csak kis távolságra korlátozódik. az ötletes készüléket az áramszolgáltató vállalat salgótarjáni részlegénél már rendszeresen használják és az a gyakorlatban jól bevált, alkalmazásával a vezetékek hibáinak helyét egy óra alatt meghatározzák. az idén az émsz-nál általánosan bevezetik használatát, s már hozzáfogtak a készülékek gyártásához./mti/

10.40/e

- 3 -

le

bb. 9. bővült a magyar csapágyak választéka

vid lk/ki/gy/la

1964. január 12.

a magyar gördülőcsapágy művek két üzemében, a debreceniben és a diósdiban 1964-ben újabb gyártmányfejlesztésekre kerül sor. tovább bővül a típusok választéka és jelentősen növekszik a csapágy mennyiség is. 1963-ban 138 alaptípust és annak 133 változatát készítették, 1964-ben pedig 147 alaptípust és annak 202 változatát. az idén a magyar gördülőcsapágy művek 17 százalékkal több csapágyat gyárt, mint az elmúlt évben. január első napjaiban már megkezdődött az új típusú csapágyak készítése./mti/

..

bb. 10. közös gyümölcsöst és szőlőt telepítenek a tamási tsz-ek

vid j/ie/gy/la

1964. január 12.

tamásiban közös szőlő és gyümölcsös telepítésére társultak a helyi termelősövetkezők. a tervek szerint 200 hold gyümölcsöst és 100 hold szőlőt ültetnek, részben eddig kihasználatlan domboldalakra, amelyeknek talaját rendezik, megjavítják, s megvédik az eróziótól. tavaly már csaknem 50 hold szőlőt és 10 hold meggyet ültettek, és 30 holdon megkezdtek a feketeteribizli telepítését is. tavasszal folytatják a szőlőtelepítést, majd cseresznyét, meggyet, őszibarackot és besztercei szilvát ültetnek, a szőlő- és gyümölcsstermés zömét a balatoni üdülőhelyeken értékesítik majd./mti/

..

bb. 11. mintakönyvtárak a vas megyei falvakban

vid tné/fm/gy/la

1964. január 12.

vas megyében a könyvtári munka színvonalának emelésére néhány községben mintakönyvtárat létesítenek. ezekben sajátítják el a könyvtárosok a helyes könyvadminisztrációt, a példák kölcsönzési munkát.

a vasi könyvtárosok idej nagy feladata lesz egyébként a felnőtt parasztolvasók számának gyarapítása. bár a megyében minden negyedik lakos könyvtári tag, viszonylag kevés felnőtt olvasó van a falvakban. a helyzet javítása érdekében könyvbarátvasárnapokat, kiállításokat, családlátogatásokat rendeznek a pedagógusok és a könyvtárosok. segítenek nekik a könyvbarát mozgalom társadalmi aktivistái is./mti/

..

- 4 -

bb. 12. féltév alatt tízezer látogató a „baranya népe” című kiállításán

vid tné/fm/gy/la

1964. január 12.

a múlt év nyarán - július elején - nyílt meg a pécsi janus pannónius muzeum „baranya népe” című állandó kiállítása, amely bemutatja a megye néprajzi és népművészeti jellegzetességeit. a kiállítást féltév alatt tízezer nézték meg. a tizezredik látogatót a janus pannónius muzeumot ismertető kiadvány sorozattal ajándékozták meg./mti/

..

bb. 13. újabb pórekocsikat gyárt a dunai vasmű

vid lk/ki/gy/la

1964. január 12.

egy évvel ezelőtt kétféle különleges kohászati vasuti kocsi gyártását kezdte meg a dunai vasmű gépészeti gyára. az egyik az oldal nélküli, hatvan tonnás, úgynevezett pórekocsi, amelyen kohászati hulladékokat, revét, a másik a salaküstkocsi, amelyen folyékony salakkal telt salaktálakat szállítanak, a tavalyi első gyártmányoktól beváltak. ezért az idén pórekocsikból a tavalyinak ötszörösét, ötvenet, salaküstkocsiból pedig tizenháromat gyártanak. mindkét vasuti kocsiból kap a lenin kohászati művek is./mti/

..

bb. 14. elkészült baranya megye távlati törpevízmű fejlesztési terve

vid lk/ki/gy/la

1964. január 12.

a sűrűn települt baranyában sok tennivalót ad a falvak ellátása egészséges ivóvízzel. a megyének jelenleg husznál több törpevízművel rendelkező községe van. a társulatok csupán az elmúlt évben husz kilométer hosszú nyomócsővezetékot helyeztek a földbe.

a megyei tanács és a vízügyi igazgatóság közösen elkészítette baranya távlati törpevízmű fejlesztési tervét is, amely 1970-ig határozza meg a feladatokat. eszerint a következő hét esztendőben összesen 44 baranyai község kap törpevízművet, ötven helyen pedig bővítik a meglévő berendezéseket. a terv megvalósulásával százezer falusi lakos jut egészséges ivóvízhez./mti/

..

- 5 -

le

bb 15. toronyházak épülnek a vizivárosban - megfiatalodik a 2. kerület az elkövetkező tíz évben

i hi/hné szb sr

1964. január 12.

többéves terv készült a 2. kerületi foghíjak, valamint az összefüggő üres területek beépítésére, a korszerű városrendezés elvei szerint kidolgozott program a „rekonstrukcióra”, leginkább mászó két körzet, a viziváros és a zsigmond tér környékét kívánja elsősorban rendezni. a tervek szerint - a helyi építészeti hagyományokat megtartva - 4-6 szintes épületeket emelnek, s 1966 végéig folyamatosan mintegy ezer lakás készül el, a rendelkezésre álló terület jobb kihasználására azonban négy, 15 emeletes, szabadon álló toronyház is épül majd - egyenként 140 lakással - a bem-rakpart, a csalogány utca, az erdő utca, a mártírok utja és a bem-józsef utca által határolt területen. 1970-ig újabb 1400 lakást hoznak létre, s ezzel befejeződik a viziváros beépítése.

a program szerint - s erre a kerületi tanács nyomtatékosan felhívta a beruházók figyelmét - az új lakótömbhöz kellő számú üzletet, továbbá szociális és művelődési intézményeket is terveznek. például két óvoda épül, összesen 250 gyermek részére, továbbá három bölcsőde, a különféle típusú kereskedelmi egységek alapterülete összesen mintegy 2500 négyzetméter lesz. nyolcszáz személyes mozit is kap a környék a csalogány utca, az iskola utca és a gyorskocsi utca közötti részen. a zárt területeken megfelelő játszóhelyeket biztosítanak a gyermekeknek, az épülettömbök előtt pedig gépkocsiparkoló tereket jelölnek ki.

az elkövetkező tíz évben véglegesen kialakul az egyéb összefüggő, nagyobb területek városmérete is. a törökvész ut, a ferenc-hegyi ut és a gomba utca mentén kijelölt lakóterületeken ezer családi otthon létesítését tervezik, a lajos utca, szépölgyi ut, ürömi ut között a zsigmond térig húzódó területen pedig 1500 lakás épül majd, a gugger-hegyi erdő közelében 3000, pesthidegkúton 2000 megépítendő lakás helyét jelölték ki. /mti/

-. -

bb 17. hármas ikerborjak táplánszentkereszten

vid j szb ie

1964. január 12.

sokan látogatják naponta táplánszentkereszten imre györgyék portáját. a gazda cífra nevű tehene a napokban ugyanis egyszerre három borjút hozott világra. a hármasikrek egészségesek, életképesekek. /mti/

-. -

14.50/a

- 6 -

bb 16. időjárásjelentés

gk-lm la

1964. január 12.

a meteorológiai intézet jelenti 1964. január 12-én, vasárnap 13 órakor:

hideg marad az idő

az európai időjárásban az utóbbi 24 óra folyamán nem mutatkozott változás, észak-európában továbbra is 0 fok felett maradt a legalacsonyabb hajnali, közép-európa országaiban pedig minusz 10 fok körül a legmagasabb nappali hőmérséklet. hazánkban tegnap borult, párás volt az idő és több helyen szílingózott a hó. a csapadék mennyisége 1 milliméter alatt maradt, a hőmérséklet a nap folyamán a dunántúlon minusz 6 - minusz 10, az ország többi részén minusz 9 - minusz 14 fokig emelkedett, ma hajnalban nyugaton minusz 7 - minusz 11, keleten minusz 11 - minusz 15, az északkeleti megyékben azonban minusz 19 - minusz 22 fokig süllyedt. ma délelőtt folytatódott a párás, helyenként ködös, hideg időjárás.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke minusz 7.6 fok volt, 6.6 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 10 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 781 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig: felhős, párás, hideg idő, lassan muló reggel i ködökkel, helyenként dér, a hegyeken zuzmáraképződéssel, több helyen havazás. helyenként, elsősorban a dunántúlon élénkülő déli szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyugaton minusz 7 - minusz 11, keleten minusz 11 - minusz 15 fok között, északkeleten és a tiszántúlon egyes részein minusz 15 fok alatt. legmagasabb nappali hőmérséklet holnap nyugaton minusz 5 - minusz 9, az ország keleti felében minusz 9 - minusz 14 fok között.

a duna vízállása budapestnél 310 centiméter. /mti/

-. -

15.00/e

- 7 -

le

bb 18. nincs fagyszabadság, sőt új munkásokat vettek fel a dunaujvárosi építőknél

vid lk szb ki

1964. január 12.

dunaujvárosban a város-és gyárépítkezésen a hideg ellenére megállás nélkül folytatják a munkát, az építkezések egy részét úgy készítették elő, hogy ott a szak- és segéd munkások védett helyen dolgozhatnak, a 26. sz. építőipari vállalatnál az idén nem küldenek fagyszabadságra építő munkásokat, sőt a dolgozók kérésére is csak indokolt esetben engedélyeznek néhány napos szabadságot, a vállalat vezetői arra törekednek, hogy az első negyedévben az évi terv 17-18 százalékát teljesítsék, ezért egyes termelőszövetkezetekkel meg egyeztek abban, hogy a téli mezőgazdasági „holt szezonban”, néhány hónapra termelőszövetkezeti tagokat alkalmaznak segéd munkásoként, az új év első napjaiban 41 ilyen alkalmi munkás érkezett a hideghengerműi építkezéshez, a szövetkezeti dolgozók tavasszal ismét visszatérnek termelőszövetkezetekbe. /mti/

--

bb 19. film a hortobágyról

vid fm/tné szb fm

1964. január 12.

a debreceni déri múzeum filmarchívumában kétezer méternyi keskenyfilm van, dr. béres andrás, a múzeum igazgatója készítette a felvételeket, elsősorban a vidék jellegzetes népi táncairól, most készül a hortobágy életét megörökítő filmsorozat, ennek első része a pásztorok életét, munkáját, a pásztor-építményeket, viseleteket, szokásokat mutatja be. /mti/

--

bb 20. képzőművészeti kiállítás nyíregyházán

vid gk szb

1964. január 12.

vasárnap délelőtt a nyíregyházi józsef attila megyei művelődési ház dísztermében ünnepélyesen megnyitották a nyírségi képzőművészeti kiállítást, a tárlaton - nyíregyháza várossá nyilvánításának 125. évfordulója alkalmából - a szabócs-szatmári születésű és ott dolgozó, vagy onnan elkerült, de ma is élő művészek legszébb alkotásait mutatják be két héten át a város közönségének, tizenhét festő, illetve szobrász ötven műve látható a kiállításon, köztük az országosan ismert diószegi balázs, boross géza, csizmadia zoltán, óvári lászló, váci andrás munkái.

megnyitó beszédet sánta jános, a megyei tanács vb művelődési osztályának népművelési csoportvezetője mondott, majd koroknay gyula középiskolai tanár tartott tárlatvezetést. /mti/

--

15.20/- szb

-8-

le

bb 21. huszmillió forint megtakarítás ujitásokkal a lenin kohászati művekben

vid lk szb ki

1964. január 12.

a lenin kohászati művekben az elmúlt évben is szép haszonnal zárult az ujitómozgalom, ezernévszázhatvanhárom javaslatot vezettek be, s a megtakarítás túlhaladja a huszmillió forintot, az idén ennél is nagyobb eredményre számítanak, már összeállították üzemenként azokat a feladatokat, amelyeknek megoldására a dolgozók kezdeményezését várják, több mint kétszázhatvan, a termelést fokozó, a munkát könnyítő problémát, kérdést kívánnak az ujitók segítségével megoldani, az ujitási feladatterveket többszáz példányban osztják ki az üzemekben, de ezenkívül a gyár hangoshíradóban, az üzemi újságban, termelési tanácskozásokon, brigádértekezleteken is ismertetik, hogy a dolgozók minél szélesebb körben tájékozódjanak a tennivalókról. /mti/

--

bb 22. sikert aratott külföldön a magyar argon-gáz - a péti üzem termékének hetven százaléka kerül exportra

vid lk szb ki

1964. január 12.

a péti nitrogénművekben működik az ország legnagyobb argon-gáz gyára, amelynek terméke külföldön is sikert aratott, az itt termelt gáz hetven százalékát exportálják, elsősorban a szovjetunióba, de nagyobb tételt rendelnek a nyugat-európai vegyiüzemek is, a három-kilences tisztaságu, 99,9 százalékos gázt elsősorban az alumínium hegesztésénél használják jó eredménnyel, a magyar argonnal végzett sikeres kísérletek után most az üzem szakemberei megkísérlik, hogy tisztább gázt állítsanak elő, amelyet hatékonyabban használhatnak és ezért még értékeesebb lesz. /mti/

--

bb 23. szarvascsorda a duna jegén

vid gk szb la

1964. január 12.

vasárnapra 22 centiméternyire vastagodott a duna jege a tolna megyei szakaszon, a jégen szinte vadkaravánutakat tapostak ki a gyakran csapatokban átkelő szarvasok, őzek, vaddisznók és nyulak, borsi imre, a vízügyi igazgatóság szekszárdi szakaszmérnökségének gondnoka mintegy 30 állatból összeverődött gimszarvas-csorda áthaladásának volt szemtanúja a gemenci erdő környékén, vasárnap is több szarvas, őz és vadkan kelt át a jeges uton, egyik parttól a másikra az ártéri erdőségek mentén, az állatok részben élelem után járnak, a szántóföldeken maradt kukoricaszár-kupacokat keresik, részben azért mennek a folyók jegére, mert ott könnyebben mozoghatnak, mint a magas hóval borított erdőben. /mti/

--

15.25/.a

- 9 -

le

bb 24. a körös-vidéki állami gazdaságok jól sikerült szellemi vetélkedője hidasháton

vid gk-lm la

1964. január 12.

a medosz békés megyei bizottsága vasárnap a hidasháti állami gazdaság művelődési házában rendezte meg a körös-vidéki állami gazdaságok szellemi vetélkedőjének elődöntőjét. a 12 résztvevő talpraesett válaszokat adott politikai, földrajzi, irodalmi, mezőgazdasági, balesetvédelmi és munkavédelmi kérdésekre. különösen jól szerepeltek a mezőhegyesi állami gazdasághól érkezett fiatalok. a békés, csongrád és szolnok megyei állami gazdaságok mezőhegyesen megrendezendő középöntőjébe ketten jutottak be: kovács gáspár, a mezőhegyesi állami gazdaság könyvelője és kárpáti ferenc, a gazdaság vasöntője./mti/

..-

bb 25. a tolna megyei fodrászok versenye és farsangja dombóváron

vid gk-lm la

1964. január 12.

tolna megye fodrászai tavaly elsők lettek a dél-dunántúli megyék fodrászainak versenyében. éppen ezért nagy érdeklődés kísérte az idei megyei fodrászversenyt, amelyet - vasárnap délután rendeztek meg a dombóvári járási művelődési házában.

a vetélkedőn 80 fodrász és kozmetikus, valamint ipari tanuló nyolc versenyszámban mutatta be szakmai ügyességét, frizuraalkotó és szépítő művészetét. a versenyszámok első három helyezettjét - összesen 24 résztvevőt - ajándéktárggyal jutalmazták meg. közülük választják ki tolna megye 12 legjobb fodrászát, kozmetikusát és ipari tanulóját, akik részt vesznek majd a dél-dunántúli megyék fodrászainak idei versenyén zalaegerszegen.

az esti eredményhirdetést a megye fodrászainak farsangi bálja követte./mti/

..-

16.00/a

- 10 -

le



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásáért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1964. január 13.

bb. 1. a „mesterbérlet”, sikere - öt hangversenyből álló sorozat a zeneakadémián

i ol/hné/e fm

1964. január 13.

néhány napja kezdtek meg az országos filharmónia központi jegypénztárában a „mesterbérlet”, árusítását, s máris nagy érdeklődést váltott ki a budapesti zenehallgatók körében. a „mesterbérlet”, tulajdonosai a zeneakadémián öt hangversenyen hallgathatnak meg neves magyar és külföldi előadóművészeket. a sorozat első koncertjén, január 31-én fischer annie tolmácsol beethoven-műveket. március 11-én a neves jugoszláv hegedűművész, igor ozim ad elő brahms-, beethoven-, paganini- és veress szerzeményeket. március 31-én lukács pál brácsaművész koncertjének műsorán többek között hindemith, vivaldi és dittersdorf egy-egy műve szerepel. április 20-án benjamin britten, a világhírű zeneszerző - zongoraművész kíséri peter pears angol énekest, aki schubert és britten dalokat, illetve népdalfeldolgozásokat ad elő. az utolsó bérleti esten, május 2-án dénes vera gondokázik, műsorán bach, beethoven, kodály és britten egy-egy műve szerepel./mti/

..-

bb. 2. rövidesen 50 tonna ananász érkezik - nyolcezer-kilencezer tonna narancsot hoznak forgalomba az első negyedévben

i kf/kf/e vg

1964. január 13.

az ünnepek után megcsappant a déligyümölcs-választék. kókuszdió, görög füge és datolya, valamint grape-fruit van elegendő, de hetek óta hiányzik az üzletekből a mandarin és a banán.

a belkereskedelmi minisztérium élelmiszer főigazgatóságának tájékoztatása szerint rövidesen ismét kiegészül a választék. husz vagon mandarin érkezését várják olaszországból, s rövidesen 50 tonna ananászt kapnak az üzletek. később ugyancsak ötven tonna ananász jön guineából és 100 tonna izraeli banán érkezését is várják. az első negyedévben, a tavalyihoz hasonlóan, körülbelül nyolcezer-kilencezer tonna olasz és marokkói narancsot hoz forgalomba a kereskedelem./mti/

..-

- 1 -

le